6.2.5 - FARKLI YOLLARDAN AYNI COZUME

KAZANIMLAR

BT.6.5.1.5. Problemin ¢oziimii igin bir algoritma gelistirir.

BT.6.5.1.6. Bir algoritmanin ¢oziimiinii test eder.

BT.6.5.1.7. Farkl algoritmalart inceleyerek en hizli ve dogru ¢oziimii seger.

ZAFER Zafr, ok biyik bir okuida orenciy. Okul Gyl ikt ki yen baglayan fenciern ik ginlerde
A_ okulda kayboldugu bile oluyordu. Okul ayni zamanda oldukga karmagik gk yollanina sahipti. Ancak Zafer
', agsindan bu sorun her okul plaginda bir eflenceye ddnisuyordu. Zafer, okulun bu ozeligini bildig icin
LABIRENTI

her gin farkhyollardan g kaprsina gerek eglenmekteydi

Ancak Zafer bir gin uzun bir yolu denemisti ve servisteki arkadaglanni az da olsa bekletmigti
Arkadaglanni bir daha bekletmek istemeyen Zafer, plog kapisina en kisa yoldan gitmeye karar verdi.

/

Lafer en kisa yoldan servise ulagtirmak igin yardim etmeye ne dersin?

Yandaki labirentte Zafer’ okulun giks; kapeinda bulunan servis aracing ulagtiran
(g, yol bulunuyor. Senin ilk gorevin bu yollan hel bir bigimde bulmak. lanci
gorevin ise bu yollan uzunlukdanina gore sralamak. En kisa yol Zafer’ servs
aracing en gabuk ulagtiracak olan yol olacakor.

Bu yollan ¢izerken ya da uzunluklanna gore siralarken birim noktalann
kullanabifirsin.

Haydi is bagina! Zafer| servise ulagtran en kisa yolun algoritmasini net ifadelerle
agaya yaz ve servise en kisa zamanda ulagmasina yardim et!




1) | AN

Asagida Adan BYye giderken kullanacaginiz 3 farkh yol yonergesi bulunmaktadr, Her bir yonergenin altinda bulunan algoritmalan
inceleyiniz. Algoritmalardan yararlanarak en kisa ve en uzun yolu befireyiniz,

1, Adan B'ye bir yesil bir maviye ugrayarak it 0 .

8) 2birim doguye, 1 birim gineye, 3 birim doguya, 1 birim gineye, 3
birim batiya, 1 birim giineye, 3 birim doguya it
b) 3 birim giineye, 2 birim doguya, 2 birim kuzeye, 3 birim doguya, 2

birim gineye git
() 2 birim doguya, 1 birim giineye, 3 birim doguya, 3 birim batiya, 2 .

birim guneye, 2 birim doguya git.

2. Adan Bye iki kirmizya ugrayarak it

8) 3 birim doguya, 1 birim gtineye, 2 birim batya, 1 birim giineye, 4
birim doguya, 1 birim gineye git

b) 1 birim gineye, 1 birim doguya, 1 birim kuzeye, 2 birim doguye, 3
birim gineye, 2 birim doguya git.

¢) 3 birim doguye, 3 birim baty, 1 birim giineye, 1 birim doguya,

birim gineye, 4 birim doguya, 1 birim gineye git

3, B'den A'ya once yesile sonra maviye ugrayarak git

8) 3 birim gineye, 2 birim doguye,  birim kuzeye, 3 birim doguya, 2
birim gineye git

b) 2birim doguy, 3 birim gineye, 2 birim doguya, 3 birim kuzeye,
birim doguya, 3 birim gineye git.

() 2 birim doguya, 3 birim giineye, 1 birim doguye, 2 birim kuzeye, 2
birim doguya, 2 birim batiya, 2 birim giineye, 2 birim doguya gt




